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Ata da Quinquagésima Quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e
quatro. Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro,
à  hora  regimental,  na  sede  provisória  da  Câmara  Municipal  de  Guarapari,
situada na Rua Getúlio Vargas, nº.299, centro, antes de dar início à Sessão, o
Primeiro Vice-Presidente, Vereador  Dudu, convidou os senhores Vereadores
para  assinarem a  lista  de  presença,  e  solicitou  que  à  Primeira  Secretária,
Vereadora Kamilla Rocha fizesse a chamada dos senhores Vereadores para
verificação de quórum. Feita a chamada foi constatado quórum regimental para
o  início  da  Sessão.  Prosseguindo,  o  Presidente  declarou  aberta  a  Sessão
Ordinária e, pediu, para que todos ficassem de pé e ouvissem a leitura de um
texto bíblico feita pela Vereadora Rosana Pinheiro. Feito isso, a ata da Sessão
anterior foi colocada em discussão e, não havendo interessados na discussão,
passou-se para o processo de votação, sendo aprovada por unanimidade dos
presentes. A seguir, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse leitura dos
avisos protocolares,  sendo informado que não havia. A seguir, entrando nos
Expedientes dos Vereadores, pela ordem, a Vereadora Kamilla Rocha solicitou
regime de urgência, dispensa de interstício e pareceres orais para o Projeto de
Lei Nº 157/2024, e também solicitou leitura e votação em bloco das indicações
e moções constantes na Agenda Nº 055/2024. Em apreciação do Plenário, os
pedidos  foram  aprovados  por  unanimidade  dos  presentes.  Em  seguida,  a
Secretária pediu licença ao Presidente para que pudesse efetuar a leitura do
relatório  final  da COMISSÃO  ESPECIAL  PARLAMENTAR  DESTINADA
FISCALIZAR  O  CUMPRIMENTO  DA  LEGISLAÇÃO  QUE  TRATA  SOBRE  OS
DIREITOS  DA  PESSOA  COM  TRANSTORNO  DO  ESPECTRO  AUTISTA,
solicitando na oportunidade que fosse colocado em apreciação do plenário a
leitura  somente  da  conclusão  do  relatório,  visto  que  a  sua  íntegra  já  se
encontra disponível no site da Câmara. Ato contínuo, o Presidente colocou em
apreciação do Plenário o pedido da Secretária,  o qual seguiu aprovado por
unanimidade dos presentes, tendo a Secretária na sequência realizado a leitura
da conclusão do mencionado relatório. Seguidamente, foram lidas, em bloco, e
em seguidas aprovadas por unanimidade dos presentes as Indicações Nº 586,
587, 588, 591, 592, 598, 599, 600 e 601/2024 e as Moções Nº 291, 292, 293,
294, 295 e 296/2024. Foram retiradas de pauta a indicação Nº 597/2024 e a
moção  Nº  298/2024  devido  à  ausência  dos  Vereador  autor.  Também  foi
retirada de pauta a moção Nº 297/2024 por conta de um ofício de retirada do
Vereador autor. Na sequência, o Presidente, Vereador Wendel Sant’Ana Lima
assumiu a presidência durante a leitura das matérias do pequeno expediente.
Logo após, pela ordem, o Vereador Oldair Rossi homenageou a Sra. Lucineide
Batista Mota Reisinge e solicitou também 1 minuto de silêncio em homenagem
ao Sr. Jean Carlos. Na sequência, o Vereador Max Junior pediu 1 minuto de
silêncio em favor da Sra. Amália Simões. Durante a fala do Vereador Oldair
Rossi,  o  Primeiro  Vice-Presidente,  Vereador  Dudu  Corretor,  reassumiu  a
presidência.  Todas  as  falas  proferidas  no  pequeno  expediente  estão
registradas  nos  Anais  desta  Casa  de  Leis.  Após,  o  Presidente  colocou  os
pedidos em apreciação do Plenário os pedidos dos Vereadores, sendo ambos
aprovados por unanimidade dos presentes. Isto feito, o Presidente concedeu 1
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minuto de silêncio em favor do Sr. Jean Carlos e da Sra. Amália Simões. Ato
contínuo, no horário destinado aos oradores e líderes, seguiram a chamada
dos Vereadores inscritos conforme a agenda para fazerem uso da palavra.
Durante  o  horário  dos  oradores,  o  Vereador  Dr.  Humberto  homenageou  a
empresa  Flor  de  Lis,  tendo  solicitado  ao  Plenário  que  o  representante  da
empresa pudesse fazer uso da fala. Em apreciação do Plenário, o pedido foi
aprovado  por  unanimidade  dos  presentes,  e  o  representante  da  empresa
discursou.  Todas  as  falas  proferidas  no  horário  dos  oradores  e  líderes
encontram-se registradas nos Anais desta Casa de Leis. Durante o horário dos
oradores,  o  Presidente,  Vereador  Wendel  Sant’Ana  Lima,  reassumiu  a
presidência.  Em seguida,  o  Presidente  solicitou  à  Secretária  que  fizesse  a
verificação  de  quórum  para  entrarem  na  Ordem  do  Dia.  Na  sequência,  a
secretária fez a chamada e constatou haver quórum regimental. Ato contínuo,
entrando na ordem do dia, assumiu a Presidência da Mesa a Segunda Vice-
Presidente, Vereadora Rosana Pinheiro. Continuando, a Presidente suspendeu
a  sessão  por  cinco  minutos.  Retornando  aos  trabalhos,  assumindo  o
Presidente  da  Mesa,  o  Vereador  Wendel  Sant’Ana  Lima  solicitou  que  a
Secretária fizesse a verificação de quórum para reabertura da sessão, tendo
informado que havia. Sendo assim, foram reabertos os trabalhos da Ordem do
Dia. Na sequência, pela ordem, a Vereadora Kamilla Rocha solicitou dispensa
de interstício e regimento de urgência para os Projetos de Lei nºs 109, 125,
144, 145 e 153/2024 e primazia, parecer, discussão e votação em bloco para
todos os Projetos de Lei e para o Projeto de Resolução contantes na ordem do
dia.  Em  apreciação  do  plenário,  o  pedido  da  Vereador  Kamilla  Rocha  foi
aprovado  por  unanimidade  dos  Presentes.  Dando  sequência,  o  Presidente
convocou a Comissão de Redação e Justiça para exarar parecer aos Projetos
de Lei nºs 155, 156 e 157/2024 e ao Projeto de Resolução nº 096/2024, tendo
comissão  sido  favorável  a  todas  as  matérias  por  unanimidade  dos  seus
membros. Em seguida, em 1ª e 2ª discussões os Projetos de Lei nºs 109, 125,
144, 145, 153, 155, 156 e 157/2024 e o Projeto de Resolução nº 096/2024, não
houve  vereadores  interessados.  Sendo  assim,  entrando  no  processo  de
votação,  o  Presidente  colocou em apreciação do Plenário  os  pareceres  da
Comissão de Redação e Justiça favoráveis aos Projetos de Lei nºs 109, 125,
144, 145, 153, 155, 156 e 157/2024 e ao Projeto de Resolução nº 096/2024, os
quais seguiram aprovados por unanimidade dos presentes. Em seguida, em
votação, Projetos de Lei nºs 109, 125, 144, 145, 153, 155, 156 e 157/2024 e o
Projeto  de  Resolução  nº  096/2024  foram  aprovados  por  unanimidade  dos
presentes. Ato contínuo, antes de encerrar a sessão, o Presidente colocou em
deliberação do plenário  a retirada de pauta dos Projetos de Emenda à Lei
Orgânica Municipal  nºs 001 e 002/2024, visto  que, no momento,  não havia
quórum suficiente para aprovação das matérias. Em deliberação, o plenário
aprovou  o  pedido do  Presidente  e  os  Projetos  de  Emenda à  Lei  Orgânica
Municipal foram retirados de pauta. Por fim, não havendo mais nada a tratar, o
Presidente encerrou a Sessão agradecendo a todos. E eu, Primeira Secretária,
mandei lavrar a presente ata, que achada conforme e aprovada, vai assinada
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por mim e pelo Senhor Presidente. Guarapari/ES, 10 de dezembro de 2024.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Primeira Secretária Vereadora Kamilla Rocha __________________________
Presidente Vereador Wendel Sant’Ana Lima ___________________________
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